

FIZESSEN ELŐ MOST!

1 hónap	25 lej
3 hónap	70 lej
6 hónap	140 lej
12 hónap	280 lej

krónika

ORSZÁGOS MAGYAR KÖZLETTI NAPILAP

Megjelenik munkanapokon.
Fele Iós Ki adód var he lyi Hír adó Kft.
 (535600 Székelyudvarhely,
 Szentimre u. 17., tel.: 0266-218361)
 ISSN: 1454-7821

Lapunkat rendszeresen szemlézi a megújult

OBSERVER

www.observer.hu

Veze tő szer kesz tő:

Rostás Sza bolcs

Tarta lom igaz ga tő:

Sziúszter-NagyRó bert

Úgyve ze tő igaz ga tő:

Deák Sándor

Lapszer kesz tők:

Balogh Le ven te, Pá va Ador ján

Rovatvezető:

Bálint Esz ter(erdé lyi tu dó sí tá sok, gazda ság)

Rovatszerkesztők:

GyergyaiCsa ba, Kőrössy And rea,

PapMe lin da(erdé lyi tu dó sí tá sok),

Balogh Le ven tépoli ti ka),

KissJu dit (kultúra, élet mód),

Vásárhelyi-NyemecRé ka (sport),

Bede Laura (színes világ),

GráfBo tond(szol gál ta tás, mű sor)

Tudó sí tők:

Bíró Blan ka

(Sepsi szent györgy - 0744-778684),

Kiss Előd Ger gely

(Kolozs vár - 0741-697462),

SzucherEr vin

(Maros vá sár hely - 0744-778683),

Vásárhelyi-NyemecRé ka

(Nagyvá rad - 0744-778640)

Olva só szer kesz tőkab Már ta

Képszerkesztő: Birólván

Marke ting me ne dzser:

Szatmári Bence (0768-183838)

Lapterv: Elekes Zsolt, Szabó Zsolt

Nyomás: Udvar he lyi Hír adó Kft.,

Székelyudvarhely

Terjesz tés:

Ferenczy György (0744-543295)

AKró ni ka bár mely ré sé nek másó lá sá val és a lap ter jesz té sé vel kapcsó la tos min den jog fenn tart va. Tilos a lap elekt ro ni kus tá ro lá sa, feldol go zá sa és ér té ke sí té se a ki adó írásos hoz zá já ru lá sa nél kül. Alap ból ér te sü lé se ket át ven ni csak a Króni ká raróló hi vat ko zás sal le het.

400185 - Ko lozs vár,
Onisifer Ghibu (volt Eper jes) utca 14. számTelefon: 0264-455959
Fax: 0264-455969
E-mail: kronika@kronika.ro

Honlap: www.kronika.ro

A több ezer eurós bódék miatt kritizálják a városvezetés legújabb beruházását

Kiterjesztették a kolozsvári Főteret

FORRÁS: FACEBOOK.COM/EMIL BOC

Befejeződött a kolozsvári Főtér nyugati oldalának sétálóövezetté alakítása. A közel másfél millió lejes beruházás nem nyerte el mindenkinek a tetszését.

Emil Boc polgármester ígértéhez híven határidőre, még a hétvégén rajtolt városnapok előtt elkészült a kolozsvári Főtér nyugati oldalának sétálóutcává való átalakítása. A beruházás – mely már a kezdés előtt megosztotta a kolozsvári közleményt – a befejezés után is számos kritikát kapott.

A nyugati oldal átalakításával újabb 12 ezer négyzetméteres gyalogosövezetet nyertek a kolozsváriak, hívta fel a figyelmet közleményében a városháza sajtóosztálya. Mint írják, a tér nyugati oldaláról kizárták a gépkocsiforgalmat, csupán az itteni éttermek, kocsmák járművei hajthatnak be időnként a készlet feltöltése céljából. Az 196 négyzetméter hosszú sétálórésszen 11 fát is ültettek, illetve 34 új világítótestet szereltek fel, valamint padok is várják a megfáradt járókelőket.

A polgármesteri hivatal közlése szerint áfa nélkül 1,428 millió lejes beruházás mégsem nyerte el hiánytalanul a kolozsváriak tetszését, a lakosok egy része a tér „szürkeségét” rötta fel



Nem mindenki elégedett. A sokat vitatott átalakítás a befejezés után is számos kritikát kapott

a városvezetésnek, míg másoknál az verte ki a biztosítékot, hogy a polgármesteri hivatal 35 ezer eurót költött két újságosbódéra, melyek egyike már fel is van szerelve a Lábas Ház mellé. A városháza által multifunkcionális építményekként emlegetett, közel tíz négyzetméteres „luxusbódék” költséges voltát a Szociáldemokrata Párt (PSD) kolozsvári szervezete is sérelmezte. „Kolozsvár városvezetése újabb rekordot döntött a napokban: egy újságok és virágok

árusítására alkalmas bódé csupán 5 ezer euróba kerül” – idézte a kormánypart közleményét a Transilvaniareporter.ro.

A politikai alakulat felvetésére reagálva a városvezetés közleményben pontosított, kifejtve: mivel az újságosstandról lemondtak, egy bódé ellenértéke kevesebbe, mintegy 35 ezer euróba kerül. A városvezetés arra is felhívja a figyelmet, hogy a bódék részét képezik a sétálóövezet kialakítására vonatkozó projektnek, így a beérkezett pályázatok elbírálásakor

a teljes munkálat ellenérté két veték figyelembe, nem a rész munkálatokat.

A főtéri munkálatokat még azok megkezdése előtt kritizálták a szakemberek. Guttman Sza bolcs, Nagyszeben volt főépítésze például „félsánta tervnek” nevezte, sérelmezve, hogy bár tíz éve ígéri a gépkocsiforgalom kizárását a Főtérről, most is csupán a tér egyik oldalát szabadította meg a járgányoktól a városvezetés.

PAPMELINDA

Kulturáltabb városnapokkal készülnek

A bővítarusítást betiltják, és az előző évek „sülthal-szagú, balkáni hangulatú zsbivásárai” helyett idén egy olyan civilizált városnapokkal készül a szatmárnémeti polgármesteri hivatal, ahol mindenki jól érzi magát, és amely valójában a város ünnepe – jelentette ki tegnap Kereskényi Gábor a hétvégén zajló rendezvénysorozat beharangozóján. A Szatmár.ro portál által idézett előjáró bejelentette: a rendezvény fő előadói között szerepel a Boney M és Dr. Alban, a magyar sztárok közül Caramel, Péter Szabó Szilvia, és Tóth Gabi fog fellépni a május 26–28. között zajló város-

napokon. Mint mondta, ügyeltek arra is, hogy a kevésbé zsúfolt és „szatmáribb” programokat kínáljanak, és remélik, hogy az autósokat is kevésbé fogja zavarni, hogy le van zárva az egész városközpont. Ugyanis csak a régi városközpontban nem lehet majd közlekedni csütörtökön 20 órától, illetve az Eötvös (Al. I. Cuza Voda) utca lesz lezárva a városnapok ideje alatt. „Nem kell megbénítani a várost csak azért, mert ünnep van” – fogalmazott Kereskényi Gábor.

Mint kiderült, 30 százalékkal csökkentették az árusok számát, és kitiltották a bővlikat a rendez-

FORRÁS: OBIECTIV-SM.RO



Büszkék a szervezők. Kereskényi és Butka az idei sztárlistával

vényről. „Nem lehet majd sült halat sem kapni városnapokon, az új főtéren felállított színpad előtt és környékén nem lesznek ételt kínáló standok. Butka Gergely, a városnapok főszervezője szerint ez így van más városnapokon is: a színpadi műsor közönsége nem enni megy a színpad elé, hanem az adott programot akarja követni. Az ételt a Batthyány (Corneliu Coposu) sétányon és a régi városközpontban lehet majd beszerezni. Az árusokkal való szerződés-kötéskor előnyt élveztek a szatmári cégek. Eddig 60-40 volt az arány a más városokból érkező árusok javára, de idén 60 százalék lesz a szatmáriak aránya. Mint kiderült, különleges versenyek is színesítik a városnapokat: lesz például hamburgerevő verseny, illetve csipős ételek evőversenye. Megtartják a hagyományos városnapi futóversenyt is, de nem marad el a Szatmár szépe vetélkedő, és 4 ország erős emberei mérkőznek majd meg az ideai városnapokon. A régi főtéren található Dana szálloda szomszéd-ságában lesz a kisszínpad, ahol az eddigieknél változatosabb lesz a program, és 600 ülőhely várja a közönséget. A román ajkú lakosság többek közt a DJ Project, Horia Brenciu, a 3 Sud Est, a Voltaj és a Dinu Lipatti Filharmónia meghívásának örülhet idén.

Bihari támogatás Debrecennek

A Bihar Megyei Tanács hatáskörébe tartozó hét kulturális intézmény partneri kapcsolatot kötött a hasonló rendeltetésű debreceni intézményekkel, hogy támogassák Debrecen a 2023-as Európa Kulturális Fővárosa címért folyó versenyben. A Nagyváradi–Debrecen. Kulturális hidak című, határon átvéelő projektben részt vevő partnerek közt múzeumok, színházak, filharmóniák, könyvtárak, bábszínházak, kulturális központok és hivatásos táncegyüttesek vesznek részt. Az összesen 14 intézmény képviselői vasárnap, a Regina Maria Színházban szervezett ünnepség keretében írták alá az együttműködési megállapodást. Az eseményen részt vett többek közt Pásztor Sándor, a Bihar Megyei Tanács elnöke, Papp László, Debrecen polgármestere és Cseke Attila, az RMDSZ szenátusi frakciójának vezetője is. Pásztor Sándor, az Agerpres hírügynökségnek úgy nyilatkozott: az intézmények között már 25-30 éve működik a kapcsolat, ezzel a gesztussal pedig bebizonyítják támogatásukat, hivatalos keretek közé emelik az együttműködést.

GYERGYAI CSABA

KRÓNIKA